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входить і атестація педагогічних працівників. Керівник закладу освіти 

та його заступники є організаторами і керівниками атестаційного 

процесу. Їхнім обов’язком перш за все є створення у школі системи 

атестаційної роботи. 

Атестація педагогічних працівників може виконати покладену 

на неї функцію лише за умови включення її, з одного боку, до системи 

управлінської діяльності і, з іншого боку, до системи методичної 

роботи, спрямованої на забезпечення розвитку творчої ініціативи, 

підвищення рівня професійної майстерності та якості педагогічної 

роботи 
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Класичний живопис Китаю є осередком багатовікової 

художньої культури, яка увібрала усю глибину традицій пошуку  
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гармонії людини з навколишнім середовищем [1]. Глибоко екологічне 

сприйняття світу в нерозривному взаємозв’язку його частин породило 

символічне значення кожної складової, як навколишньої дійсності, так 

і самої людини.  

У сучасному екологічному плакаті переважають прийоми 

показу негативних наслідків забруднення природного середовища і 

різке засудження за неправильне ставлення до живої природи. 

Культура Заходу не має традиційної багатовікової екологічної 

культури. Тому доцільним є вивчення творів образотворчого 

мистецтва, створених в класичній китайській традиції і їх 

трансформація в сучасному китайському і європейському плакаті, що 

служить прикладом у створенні сучасного екологічного плакату. 

У творах класичного живопису Китаю оспівується любов до 

природи, до кожної живої істоти на землі. Ця різниця є прикладом 

ставлення до живої природи, куди входить не тільки раціональність 

інтелекту, але й душевна теплота і любов до усього живого. У 

сучасних екологічних плакатах можуть бути використані 

напрацьовані віками прийоми проникнення в світ біологічної 

природи. Класичне китайське світосприйняття єдності людини з 

природою не зупиняється на декларації принципів, а проникає 

глибоко в структуру енергетики людини і його фізіології. Так в основі 

системи 12 меридіанів китайської енергетики лежать 12 зодіакальних 

тварин, які поряд з тимчасовим циклом визначають характер і силу 

руху енергії в організмі людини. Природа розподілила свої сили так, 

що в світі тварин у тигра найсильніші легені, у дракона шлунок, у 

коня серце, у півня сильніше всіх нирки і т. інше. Ці якості присутні в 

енергетичних каналах внутрішніх органів людини, що доводить 

енергетичну єдність людини і тварини не тільки на словах. Тому 

зображення образів тварин у китайському живописі має більшу 

глибину, ніж проста символіка. 

Особливе місце в культурі стародавнього Китаю займає 

символіка образу коня. Кінь в ті часи був єдиним засобом 

пересування, а також мав велике значення для армії як бойова сила.  
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Разом з цим кінь, як зодіакальний образ пов’язаний з 

меридіаном серця і уособлює вірність, процвітання, здійснення 

бажань і прагнень. Краса жвавого жеребця завжди оспівувалась на 

свитках китайських художників. Арабські і турецькі породи коней в 

різні часи китайської історії спеціально розводились і поповнювали 

імператорську кінноту, а також особисті стайні імператора і знаті. На 

сувої давньокитайського майстра Хан Гана «Випас коня» зображений 

придворний конюх, який верхи виводить коня господаря на випас. 

Можна милуватись фігурою коня зображеною художником ранньої 

династії Юань в сувої «Монгольські наречені». Особливо вражає сувій 

художника Чжао Менгфу династії Юань 1760 р. «Купання коня в 

пилу». Динамічне зображення в незвичайному ракурсі показує 

досконале знання анатомії коня і характерної пластики його руху. В 

екологічному плакаті китайця Лі Кіонгана «Заборонене полювання» 

(2009) зображення коня (зебри) розбите на частини і представлено 

мерехтливим силуетом [2]. Унизу знаходиться дорожній знак, який 

забороняє полювання, перекреслений приціл гвинтівки – це простий 

логічний шлях міркувань на тему захисту тварин. Образними 

засобами передана ідея про зникаючий вид дикої природи. 

Сучасний екологічний плакат вимагає не тільки майстерності 

виконання, а й оригінальності задуму, образної виразності, естетичної 

цінності, а також повинен відповідати віянню моди і сучасним 

стильовим напрямкам. Перед сучасним художником стоїть непросте 

завдання використання інноваційних засобів в створенні художньої 

виразності мови плаката. Завдання не тільки знайти адекватну 

відповідь смакам глядача, а й направляти розвиток його смакового, 

естетичного і художнього сприйняття. 

З 1991 року асоціацією дизайнерів-графіків «4-й блок» під 

керівництвом професора Олега Векленко проводяться міжнародні 

триєнале екологічного плакату. Трієнале стали міжнародними 

форумами по захисту навколишнього середовища. У числі інших, на 

виставках беруть участь художники з Китаю і Японії. Проект дає 

багатий матеріал для дослідження концептуальних основ і  
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закономірностей розвитку композиції і художньої мови в 

екологічному плакаті. 
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Метою вищої освіти є розвиток і соціалізація здобувачів  

освіти, формування у них національної самосвідомості, загальної 

культури, світоглядних орієнтирів, екологічного стилю мислення і 

поведінки, творчих здібностей, дослідницьких і 

життєзабезпечувальних навичок, здатності до саморозвитку й 

самонавчання в умовах глобальних змін і викликів. 

 Сучасний здобувач освіти  — це патріот України, який знає її 

історію, поважає надбання інших народів; є носієм української 

культури; компетентний мовець, що вільно спілкується державною 

мовою, володіє також рідною й однією чи кількома іноземними 

мовами, має бажання і здатність до самоосвіти, виявляє активність і 

відповідальність у громадському й особистому житті, здатний до 

підприємливості та ініціативності, має уявлення про світобудову,  

 

 


